


SONDAGE DõOPINION
SUIVI CITOYEN ðIMPUTABILITE POLITIQUE

Avec lõappui de

Décembre 2018



AVERTISSEMENT

Les opinions expriméesici ne

reflètentpas nécessairementla

positionduCGDni celle deses

partenaires techniques et

financiers



Objectif
Contribuerà

Vconsoliderlaculturedémocratique

Vinstitutionnaliserle suivicitoyende ĺ actionpublique

parĺ utilisationdesTIC

Vrenforcerl'imputabilitépolitiqueet la redevabilité

socioéconomique.

VAssurer un monitoring citoyen de lôaction

gouvernementaledurantlapériode2016-2020

éen vue dõinfluencerles politiques publiques

prioritaires inscrites dans le projet de société du

président



Echantillon

Lõ®tudea étémenéeauprèsdõunéchantillon

de 2064 citoyens, représentatif de la

populationâgéede18ansetplus



R®partition spatiale de lõ®chantillon

156

163
101

116

112 372

123

149

143

229 118

160

122



Méthodologique

Lareprésentativitédelô®chantillonaété

assuréeparla méthodedesquotas(sexe,

âge, CSP du citoyen interrogé)après

stratificationpour tenir compte de la

représentativitégéographique(milieude

résidenceetrégion).



Lesentretienssesontdéroulésparentretien

directdansla languedechoixdurépondant

à lôaidede questionnaireélectronique

développésurSmartphonedansla période

du1er au06décembre2018.

Mode de travail



LES ENGAGEMENTS 
DU PRESIDENT

Auregarddesactesposésdepuissoninvestiture

à la présidence,êtes-voussatisfaitsdecequi est

déjàfait?

Avez-vousle sentimentquesesengagementsdu
présidentRMCKpourraientêtretenus?



REFORMER LES INSTITUTIONS 

ET MODERNISER 

LõADMINISTRATION



«éjemôengageà prendreà braslecorpsles
questionsrelativesà la réformedelôEtat,à la
justice,à lôArm®e,aux forcesde sécurité,à
nos relations de partenariatainsi quô¨
lôimplicationde la diasporaaux effortsde
constructionnationale».

Source: ProgrammeprésidentielducandidatRochMarcChristianKABORE(2015),Page15



Niveau de satisfaction des 

réalisations

Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement

Faire des forces de défense et de
sécurité, une institution

républicaine et performante au
service du peuple

Mieux impliquer la diaspora dans
le processus de développement

national

Faire de la décentralisation le
pilier essentiel de réalisation de

la démocratie et du
développement à la base

Faire de la justice une institution
impartiale et performante au

service du peuple

Promouvoir la « méritocratie » 
dans les nominations au sein des 

structures administratives en 
ƳŜǘǘŀƴǘ ƭΩƘƻƳƳŜ ǉǳΩƛƭ Ŧŀǳǘ Ł ƭŀ Χ

35,8%

35,3%

36,1%

31,2%

26,0%

57,8%

42,4%

52,8%

57,8%

61,3%

6,4%

22,3%

11,1%

11,0%

12,7%

Satisfait Pas satisfait
Sans avis

55,6%

51,0%

50,5%

48,6%

41,0%

36,5%

27,6%

37,3%

38,9%

44,5%

7,9%

21,4%

12,2%

12,5%

14,5%

Confiance Pas confiance

Sans avis



Niveau de satisfaction des 

réalisations

Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement

Lutter contre la fraude et la 
corruption dans 
ƭΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ  Τ

Promouvoir une gouvernance
vertueuse dans la gestion des

deniers publics

« tolérance zéro » pour tout
cas de corruption, de fraude,

de faux et usage de faux
avérés

wŞŘǳƛǊ ƭŜ ǘǊŀƛƴ ŘŜ ǾƛŜ ŘŜ ƭΩ9ǘŀǘΦ

22,3%

22,8%

20,9%

18,4%

71,3%

61,0%

67,6%

66,2%

6,4%

16,2%

11,4%

15,4%

Satisfait

Pas satisfait

Sans avis

40,3%

40,7%

38,1%

36,0%

52,3%

42,3%

50,3%

49,9%

7,4%

17,0%

11,6%

14,1%

Confiance
Pas confiance
Sans avis



REFORMER LES INSTITUTIONS ET MODERNISER 

LõADMINISTRATION

Niveau de satisfaction des 

réalisations

Niveau de confiance de la tenue 

de lõengagement

28%

60%

12%

Satisfait

Pas satisfait

Sans avis

45%

42%

13%

Confiance

Pas confiance

Sans avis



DEVELOPPER LE 

CAPITAL HUMAIN



«éjemôengageà consacrerbeaucoupdôefforts
et deressourcesausystèmenationaldesanté,
à lô®ducation,lôenseignementsupérieur,la
formationprofessionnelle,lôemploides jeunes,
la protectionsociale des travailleurset la
promotiondelafemme. ».

Source: ProgrammeprésidentielducandidatRochMarcChristianKABORE(2015),Page31



«éJôaiàcîurderéduirelesinégalitéssociales,de

répondreaux besoinsen matièredôeaupotable,

dôhabitatet de logement décent, dans un

environnementsainquipermettedepromouvoirune

économievertepourundéveloppementdurable.».

Source: ProgrammeprésidentielducandidatRochMarcChristianKABORE(2015),Page31



Niveau de satisfaction des 

réalisations

14,3%

16,3%

22,5%

25,5%

30,7%

77,8%

71,9%

61,8%

47,4%

56,4%

7,9%

11,8%

15,7%

27,1%

12,9%

Réduire les inégalités sociales

Encadrer ƭΩǳǊōŀƴƛǎŀǘƛƻƴet répondre aux besoins en
matièreŘΩƘŀōƛǘŀǘet de logementdécent

Rendre disponibles des financements adaptés pour
accompagner les créations de PME/PMI destinées à
employer des jeunes.

Renforcer le potentiel des infrastructures ŘΩŀŎŎǳŜƛƭet
équipements techniques au niveau de ƭΩŜƴǎŜƛƎƴŜƳŜƴǘ
supérieur

Normalisertoutes lesécolesŘΩƛŎƛ2020

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement

29,3%

35,9%

39,2%

40,0%

48,6%

63,6%

51,0%

42,7%

33,1%

38,2%

7,2%

13,0%

18,1%

26,8%

13,2%

Réduire les inégalités sociales

9ƴŎŀŘǊŜǊ ƭΩǳǊōŀƴƛǎŀǘƛƻƴ Ŝǘ ǊŞǇƻƴŘǊŜ ŀǳȄ ōŜǎƻƛƴǎ Ŝƴ 
ƳŀǘƛŝǊŜ ŘΩƘŀōƛǘŀǘ Ŝǘ ŘŜ ƭƻƎŜƳŜƴǘ ŘŞŎŜƴǘ

Rendre disponibles des financements adaptés pour
accompagner les créations de PME/PMI destinées à

employer des jeunes.

wŜƴŦƻǊŎŜǊ ƭŜ ǇƻǘŜƴǘƛŜƭ ŘŜǎ ƛƴŦǊŀǎǘǊǳŎǘǳǊŜǎ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ 
et équipements techniques au niveau de 

ƭΩŜƴǎŜƛƎƴŜƳŜƴǘ ǎǳǇŞǊƛŜǳǊ

bƻǊƳŀƭƛǎŜǊ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ ŞŎƻƭŜǎ ŘΩƛŎƛ нлнл

Confiance Pas confiance Sans avis



35,5%

39,4%

39,3%

39,9%

44,3%

52,2%

42,2%

58,3%

54,4%

53,6%

12,3%

18,4%

2,4%

5,7%

2,1%

wŜƴŦƻǊŎŜǊ ƭΩŀŎŎŝǎ ŘŜǎ ŦŜƳƳŜǎ ŀǳȄ 
crédits

Renforcer la participation de la femme
aux instances de prise de décision.

(Législatif et  exécutif).

Répondre aux besoins en eau potable
et favoriser un cadre de vie sain

Résorber les salles de classes sous abris
précaires

[ΩŀƳŞƭƛƻǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩŀŎŎŜǎǎƛōƛƭƛǘŞ Ŝǘ ŘŜ 
ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ǎŜǊǾƛŎŜǎ ŘŜ ǎŀƴǘŞ

Satisfait Pas satisfait Sans avis

Niveau de satisfaction des 

réalisations



52,9%

53,8%

58,9%

58,6%

63,4%

34,9%

27,5%

37,2%

34,5%

33,0%

12,2%

18,8%

3,9%

6,8%

3,5%

wŜƴŦƻǊŎŜǊ ƭΩŀŎŎŝǎ ŘŜǎ ŦŜƳƳŜǎ ŀǳȄ ŎǊŞŘƛǘǎ

Renforcer la participation de la femme aux
instances de prise de décision. (Législatif et

exécutif).

Répondre aux besoins en eau potable et
favoriser un cadre de vie sain

Résorber les salles de classes sous abris
précaires

[ΩŀƳŞƭƛƻǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩŀŎŎŜǎǎƛōƛƭƛǘŞ Ŝǘ ŘŜ 
ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ǎŜǊǾƛŎŜǎ ŘŜ ǎŀƴǘŞ

Confiance Pas confiance Sans avis

Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement



DEVELOPPER LE CAPITAL HUMAIN

Niveau de satisfaction des 

réalisations

Niveau de confiance de la tenue 

de lõengagement

31%

57%

12%

Satisfait

Pas satisfait

Sans avis

48%

40%

12%

Confiance
Pas confiance
Sans avis



DYNAMISER LES 

SECTEURS PORTEURS 

POUR LõECONOMIE ET 

LES EMPLOIS



« Aucunedémocratienôestviablesi ellenôestpas
porteusede prospéritéet de bien- être pour les
populations. Côestpourquoi les efforts de
constructiondémocratiqueet deconsolidationdela
paix et de la stabilitédoiventêtre accompagnés
dôinitiativeshardiesdanstouslessecteursvitauxde
lô®conomienationale.

Notreéconomieserareforméeenvuede favoriser
la productionde richessespour répondreaux
besoinsprésentsetfutursdenotrepeuple».

Source: ProgrammeprésidentielducandidatRochMarcChristianKABORE(2015),Page15



Niveau de satisfaction des 

réalisations

Faire du secteur minier un puissant moteur de la 
croissance et de promotion sociale des populations et 

ǊŜǎǇŜŎǘǳŜǳȄ ŘŜ ƭΩŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘΦ

CŀǾƻǊƛǎŜǊ ƭΩŞǾƻƭǳǘƛƻƴ ǇǊƻƎǊŜǎǎƛǾŜ ŘŜǎ ŜƴǘǊŜǇǊƛǎŜǎ 
informelles vers des entreprises formelles

/ǊŞŜǊ ƭŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ ǇǊƻǇƛŎŜǎ Ł ƭΩŜȄǇǊŜǎǎƛƻƴ Ŝǘ ŀǳ 
rayonnement des talents des artistes et sportifs

!ŎŎǊƻƞǘǊŜ ƭŀ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭƛǘŞ Ŝǘ ƭΩŀŎŎŜǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŞƴŜǊƎƛŜ

19,7%

20,2%

22,9%

31,7%

60,1%

54,3%

44,2%

63,8%

20,2%

25,5%

32,8%

4,5%

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement

Faire du secteur minier un puissant moteur 
de la croissance et de promotion sociale des 

populations et respectueux de Χ

CŀǾƻǊƛǎŜǊ ƭΩŞǾƻƭǳǘƛƻƴ ǇǊƻƎǊŜǎǎƛǾŜ ŘŜǎ 
entreprises informelles vers des entreprises 

formelles

/ǊŞŜǊ ƭŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ ǇǊƻǇƛŎŜǎ Ł ƭΩŜȄǇǊŜǎǎƛƻƴ 
et au rayonnement des talents des artistes et 

sportifs

!ŎŎǊƻƞǘǊŜ ƭŀ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭƛǘŞ Ŝǘ ƭΩŀŎŎŜǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ 
ƭΩŞƴŜǊƎƛŜ

34,5%

38,4%

37,9%

52,0%

45,1%

36,7%

30,2%

41,8%

20,4%

24,9%

31,9%

6,2%

Confiance Pas confiance Sans avis



Niveau de satisfaction des 

réalisations

CŀƛǊŜ ŘŜ ƭΩŀǊǘƛǎŀƴŀǘ ǳƴ ǎŜŎǘŜǳǊ ǇƻǊǘŜǳǊ ŘŜ 
croissance

En finir avec les cycles de déficits
céréaliers

Améliorer les transports, accélérer le
désenclavement

Promouvoir la consommation de nos 
ǇǊƻŘǳƛǘǎ ƭƻŎŀǳȄ ǇŀǊ ƭΩŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴ Řǳ Ƴƻǘ 
ŘΩƻǊŘǊŜ ζ /ƻƴǎƻƳƳƻƴǎ .ǳǊƪƛƴŀōŞ ηΦ

31,6%

33,3%

36,0%

36,7%

46,9%

57,9%

58,9%

57,6%

21,5%

8,8%

5,1%

5,7%

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Niveau de confiance de la 

tenue de lõengagement

CŀƛǊŜ ŘŜ ƭΩŀǊǘƛǎŀƴŀǘ ǳƴ ǎŜŎǘŜǳǊ ǇƻǊǘŜǳǊ 
de croissance

En finir avec les cycles de déficits
céréaliers

Améliorer les transports, accélérer le
désenclavement

Promouvoir la consommation de nos 
ǇǊƻŘǳƛǘǎ ƭƻŎŀǳȄ ǇŀǊ ƭΩŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴ Řǳ 
Ƴƻǘ ŘΩƻǊŘǊŜ ζ /ƻƴǎƻƳƳƻƴǎ Χ

47,5%

54,0%

54,8%

56,8%

31,5%

35,7%

38,4%

37,0%

21,0%

10,3%

6,8%

6,2%

Confiance Pas confiance Sans avis



DEVELOPPER DYNAMISER LES SECTEURS PORTEURS POUR 

LõECONOMIE ET LES EMPLOIS

Niveau de satisfaction des 

réalisations

Niveau de confiance de la tenue 

de lõengagement

29%

55%

16%

Satisfait

Pas satisfait

Sans avis

47%

37%

16%

Confiance

Pas confiance

Sans avis



GRATUITE DES SOINS ET 

ACCES A LõEAU POTABLE



Niveau de satisfaction de la politique de gratuité des 

soins

49,3%49,3%

1,4%

Satisfait Pas satisfait Sans avis

46%
51%

3%

Juin 2018 Décembre 2018



Niveau de satisfaction de la politique de gratuité des 

soins selon le sexe et le milieu de résidence

Masculin Féminin

43,7% 49,1%

54,0% 48,2%

2,3% 2,7%

Satisfait Pas satisfait Sans avis

Urbain Rural

36,8%
51,0%

59,9%
47,0%

3,3% 2,1%

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Disponibilitédes médicamentsau cours dõõune

consultation(pourenfantsde moinsde 5 ansou

femmeenceinte)dansuncentredesantépublique

11%

74%

15% Tous les médicaments étaient
disponibles

Une partie des médicaments
étaient disponibles

Aucun des médicaments
étaient disponibles



Disponibilitédes médicamentsselon le type de

centredesanté

11,3%

10,6%

10,4%

5,3%

19,2%

74,1%

71,9%

75,7%

63,2%

53,8%

14,6%

17,5%

13,9%

31,6%

26,9%

CSPS

CM

CMA

CHR

CHU

Tous les médicaments étaient disponibles

Une partie des médicaments étaient disponibles

Aucun des médicaments étaient disponibles



Lõindisponibilit®des médicaments comme

principaleraisondelõinsatisfaction

Tous les médicaments étaient
disponibles

Une partie des médicaments
étaient disponibles

Aucun des médicaments étaient
disponibles

82,2%

47,5%

19,8%

16,8%

50,7%

78,5%

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Lõacc¯s ¨ lõeau potable

Masculin Féminin Ensemble

52,8%
56,3% 54,4%

45,7%
43,0% 44,5%

1,4% ,7% 1,1%

Accessible Pas accessible Sans avis

Urbain Rural Ensemble

58,5%

52,3% 54,4%

39,9%

46,8%
44,5%

1,6% ,9% 1,1%

Accessible Pas accessible Sans avis



Lõacc¯s ¨ lõeau potable

72,7%

60,6%

49,0%

24,9%

39,4%

50,0%

OUAGA

BOBO

AUTRE LOCALITÉ

Accessible Pas accessible Sans avis



Lõacc¯s ¨ lõeau potable

73,3%

70,0%

78,0%

43,7%

24,0%

28,6%

22,0%

56,3%

Lotie

Non Lotie

Lotie

Non Lotie

O
u

a
g

a
B

o
b

o

Accessible Pas accessible Sans avis



Lõobjectif çz®ro corv®e dõeau» pour 2020

Masculin Féminin Ensemble

31,0% 29,1% 30,1%

54,8% 56,7% 55,7%

14,2% 14,1% 14,2%

Sans avis

L'objectif ne sera pas atteint

L'objectif sera atteint

Urbain Rural Ensemble

31,2% 29,6% 30,1%

58,6% 54,1% 55,7%

10,1% 16,3% 14,2%

Sans avis

L'objectif ne sera pas atteint

L'objectif sera atteint



LES TENDANCES 

LOURDES
Au regard du contexte national

actuel, quel est votre avis sur la

manièredont les questionsci-après

ontétégérées.



Niveaude satisfaction de la manière dont les questions ci-après 

ont été gérées

8,0%

9,5%

14,1%

15,2%

15,4%

18,4%

20,8%

29,3%

89,0%

87,5%

78,6%

81,6%

79,7%

67,2%

50,7%

48,0%

3,0%

3,0%

7,2%

3,2%

4,8%

14,5%

28,4%

22,7%

La lutte contre la vie chère

La lutte contre le chômage

La lutte contre la corruption

La  situation sécuritaire générale du pays

La  menace terroriste

Les délestages

Le dialogue avec les syndicats

La police de proximité

Satisfait Pas satisfait Sans avis



Evolution du niveau de satisfaction de la 

manière dont la  menace terroriste a été gérée
54,1%

31,2%

39,8%

15,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Juin 2017 Décembre
2017

Juin 2018 Décembre
2018



Evolution du niveau de satisfaction de la manière 

dont la  situation sécuritaire générale du pays a été 

gérée
58,5%

38,2%

43,5%

15,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Juin 2017 Décembre
2017

Juin 2018 Décembre
2018



Evolution du niveau de satisfaction de la manière dont Le 

dialogue avec les syndicats a été gérée

33,7%

28,4%

28,3%

20,8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Juin 2017 Décembre
2017

Juin 2018 Décembre
2018



Evolution du niveau de satisfaction de la manière 

dont la question de la lutte contre la corruption a été 

gérée

40,8%

28,3% 26,7%

14,1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Juin 2017 Décembre
2017

Juin 2018 Décembre
2018



Evolution du niveau de satisfaction de la manière 

dont la question des délestages a été gérée

9,3%

18,5%

8,6%

18,4%

0%

5%

10%

15%

20%

Juin 2017 Décembre
2017

Juin 2018 Décembre
2018



Avez-vous confiance:

22,1%

39,7%

42,9%

45,8%

52,9%

72,1%

54,7%

51,9%

49,2%

39,1%

Aux partis politiques ?

Au parlement ?

Au gouvernement ?

En  la justice ?

A la CENI?

Oui Non Sans avis

19,9%

30,2%

33,9%

40,6%

41,3%

69,4%

58,2%

55,8%

47,5%

39,5%

Juin 2018 Décembre 2018



éaux prochaines élection(référendum, 

présidentielle, etc)

77%

12%

7%4%

Je vais voter certainement

Je vais peut-être voter

Je ne vais pas voter

Sans avis



Les raisons avancées par ceux qui ont 

déclarent «peut-être voter» ou «pas voter»

62,7%

21,8%

7,8%

7,6%

WŜ ƴΩŀƛ Ǉŀǎ ŎƻƴŦƛŀƴŎŜ ŀǳ ǇǊƻŎŜǎǎǳǎ 
électoral

Sans avis

WŜ ƴΩŀƛ Ǉŀǎ ŘŜ ǇƛŝŎŜ ŘΩƛŘŜƴǘƛǘŞ

Je ne sais pas comment faire



La principale évoquée 

raison «Pour» son 

retour

58%25%

17%

Pour Contre Sans avis

Contribuer à 
la paix; 40,2%

Contribuer à la 
réconciliation 

nationale; 29,0%

Répondre 
devant  la 

justice; 30,8%

Le retour de lõancien chef 

de lõEtat Blaise 

COMPAORE



PRIORITES ET 

TRAJECTOIRE



Les principales priorités du moment selon les 

citoyens

56,5%

65,4%

68,0%

88,0%

88,4%

88,7%

92,7%

93,7%

Logement/gestion du foncier

Lutte contre la corruption

La réconciliation nationale

Acc¯s ¨ lõeau potable

Education

Emploi des jeunes

Sécurité

Santé



Le sens de la trajectoire adoptée

43%

48%

9%

Dans le bon sens

Dans le mauvais sens

Sans avis

35%

36%

29%

Juin 2018 Décembre  2018



Les raisons avancées par ceux qui déclarent que la 

trajectoire adoptée vas dans le bon sens

35,3%

37,0%

38,7%

39,4%

40,1%

45,1%

46,2%

48,0%

53,5%

63,0%

71,5%

76,0%

76,6%

Amélioration du climat des affaires

Bon leadership politique

tƭǳǎ ŘΩƻǇǇƻǊǘǳƴƛǘŞǎ ŘΩŜƳǇƭƻƛ

Augmentation des salaires

Amélioration de la situation sécuritaire

Baisse de la corruption

wŜƴŦƻǊŎŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭΩŞǘŀǘ ŘŜ ŘǊƻƛǘ

Unité nationale renforcé

Meilleur accès aux biens de première nécessité

Meilleur accès à une éducation de qualité

Meilleur accès un système de santé de qualité

Liberté de la presse

Amélioration des infrastructures



Les raisons avancées par ceux qui déclarent que la trajectoire 

adoptée vas dans le mauvais  sens

38,6%

48,9%

52,3%

59,2%

64,5%

67,7%

68,2%

70,4%

71,0%

71,8%

75,4%

85,1%

85,5%

89,9%

91,1%

aŀƴǉǳŜ ŘŜ ƭŀ ƭƛōŜǊǘŞ ŘΩŜȄǇǊŜǎǎƛƻƴ

Manque de progrès démocratiques

!ōǎŜƴŎŜ ŘŜ ƭΩŞǘŀǘ ŘŜ ŘǊƻƛǘ

aŀƴǉǳŜ ŘΩǳƴƛǘŞ ƴŀǘƛƻƴŀƭŜ

Absence de réconciliation nationale

aŀƴǉǳŜ ŘΩǳƴ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘŜ ǎŀƴǘŞ ŘŜ ǉǳŀƭƛǘŞ

Manque de logements adéquats

[ΩŀƳǇƭŜǳǊ ŘŜ ƭŀ ŎƻǊǊǳǇǘƛƻƴ

Faible accès à une éducation de qualité

Injustices

.ŀƛǎǎŜ ŘŜ ƭŀ ǉǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŞŘǳŎŀǘƛƻƴ

aŀƴǉǳŜ ŘΩƻǇǇƻǊǘǳƴƛǘŞǎ ŘΩŜƳǇƭƻƛ

5ŞƎǊŀŘŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ ǎƛǘǳŀǘƛƻƴ ǎŞŎǳǊƛǘŀƛǊŜΧ

Pauvreté

Cherté de la vie



Appr®ciation de lõaction du Président Roch Marc Christian 

KABORE dépuisson accession au pouvoir

51,14%43,16%

5,69%

Satisfait

Pas satisfait

Sans avis

46%

50%

4%

Juin 2018 Décembre  2018



Connaissance ou déjà entendu 

parlé du PNDES

Urbain Rural Ensemble

65,9%

39,9% 48,7%

28,1%

49,2%
42,1%

6,0% 10,9% 9,2%

Oui Non Ne sais pas

Urbain Rural Ensemble

25,1% 21,7% 23,0%

42,6%
28,5%

33,8%

32,2%
49,8% 43,3%

Confiance Pas confiance Sans avis

Confiance en la capacité des 

politiques, projets et programmes 

en cours(contenus dans le 

PNDES)à mettre en ïuvre, le 

Programme présidentiel


